

Dvjesto škola sudjeluje u projektu "Zelena revolucija"

OŠ "Brestovsko" jedna je od dvjesto škola koje sudjeluju u projektu „**Zelena revolucija**“ koji je pokrenut od strane društva ZEOS eko-sistem d.o.o. Sarajevo, ovlaštenog operatera za upravljanje električnim i elektronskim otpadom.

U periodu od 1.2. do 31.5. 2022. godine, osnovne škole širom zemlje će zajedno raditi na području zaštite životne sredine osiguravajući čistu budućnost bez e-otpada za sve generacije. Cilj projekta je: **Izgraditi zdrave navike odlaganja kod školske populacije kroz edukaciju i praktične primjere odlaganja e-otpada u školama.**

Specifični ciljevi projekta su

- Upoznati stanovništvo s e-otpadom, kao kategorijom otpada
- Uključiti akademsku zajednicu, djecu i roditelje u proces zaštite životne sredine
- Informirati 100.000 učenika iz 200 škola
- Spriječiti zagađenje kroz sakupljenu količinu od 200.000 kg e-otpada
- Uspostaviti praksu odlaganja, edukacije i predaje e-otpada kroz besplatnu ZEOS-ovu uslugu u školama

Natjecanje i nagrade za najbolje

U školi je održana edukacija učenika i nastavnika, a projekt su prezentirale koordinatorice Anđela Kukrić i Nikolina Batista zahvaljujući prezentacijama i materijalima dostavljenim od strane organizatora, a o načinu sudjelovanja obavijestili smo i roditelje naših učenika. Slijedi nam realizacija jedne zabavne i kreativne radionice za učenike, a nakon toga nastupa natjecateljska aktivnost u skupljanju e-otpada.

Za tri najuspješnije škole u skupljenoj količini e-otpada, biti će osigurane nagrade u vidu nabave potrebne IT opreme (**pametna ploča, projektor i IT oprema za učionicu informatike**). Pored ovoga, u odnosu na skupljenu količinu e-otpada, svim školama će biti donirane potrebne sadnice za uređenje školskog dvorišta ili općinskog parka.

Za pravilno odlaganje e-otpada škole su dobile odgovarajuće koševe, a sama količina može se prikupljati od strane učenika, lokalne zajednice (građana), ali i poduzeća koja žele svoj e-otpad pravilno predati i donirati školi. Svi koji žele donirati e-otpad mogu se javiti u našu školu. Natjecanje traje do 4.5.2022. godine, kada će se preuzeti skupljeni e-otpad iz škole.

Pozivamo građane da skupa s nama sudjeluju u zaštiti životne sredine i da svoj električni i elektronski otpad pravilno odlože tako što će nam donirati isti i na taj način nam pomoći u osvajanju vrijednih nagrada za školu i naše učenike.